Уважаемые жители Баяндаевского района!

Федеральным Законом № 265-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 29.07.2017 г. в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации введена статья 14.17 прим. 1 «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами». Проще говоря эта статья предусматривает ответственность для граждан, осуществляющих продажу спиртосодержащей продукции, а также алкогольной продукции  домашней выработки из дома.
Указанная статья предусматривает повышенную ответственность за незаконную реализацию алкоголя. Санкция ч. 1 ст. 14.17 прим. 1 КоАП РФ предусматривает административный штраф для физических лиц от 30000 до 50000 рублей, с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Анализ данного вида правонарушений показал, что на территории Баяндаевского района за 2018 г. к данной ответственности привлечено 11 граждан, за 1 квартал 2019 уже привлечено 3 лица. Простой пример,  в деревне Б., гр. Б., являясь физическим лицом, осуществила незаконную продажу спиртосодержащей жидкости за 150 рублей  за бутылку объемом 0,5 литра из своего дома. Таким образом, деяние совершенное гр. Б. образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.17 прим. 1 ч. 1 КоАП РФ «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами». Баяндаевским районным судом гр. Б. признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.17 прим. 1 ч. 1 КоАП РФ, где ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере – 30000 рублей, с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Если вам известны факты продажи спиртосодержащей продукции, либо алкогольной продукции из дома, сообщайте об этом в отдел полиции по тел. 83953791420 либо нужно сообщить об этом своему участковому уполномоченному полиции, обслуживающему ваше муниципальное образование. 
БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!!!
Отделение участковых уполномоченных ОП №1 (д.с. Баяндай)
