                                                     Главному редактору районной газеты « Заря» 
                                                     Вахрамееву Б.В.

                                                     Главам муниципальных образований
                                                     Баяндаевского района (по списку)

              Просим Вас опубликовать на страницах районной газеты « Заря»  и местных печатных изданиях муниципальных образований данную статью ОУУП и ПДН ОП№1 ( дислокация п. Баяндай) МО МВД России «Эхирит- Булагатский»
Уважаемые жители  Баяндаевского района!
Лесные пожары – сезонный бич Иркутской области. С наступлением весенне-летнего периода на нашей территории повышается риск возникновения пожаров, как в жилом секторе так в лесных массивах. Причинами пожаров в основной части является человеческий фактор (например, массовые весенние выжигания сухой травы).  Любой пал сухой травы без разрешения властей, без контроля специалистов считается пожаром.
Обращаясь к вам уважаемые земляки, хотим предупредить о том, что при наступлении особого противопожарного режима, а в нашем районе данный период установлен Постановлением Правительства Иркутской области с 10 апреля 2019 года. В условиях действия запрета НЕЛЬЗЯ проводить любые действия на улице, связанные с использованием огня. Разведение костров, выжигания сухой травы, сжигание  мусора, приготовление пищи на огне и углях  КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ.
Уважаемые граждане полиция призывает вас проявлять максимальную бдительность  и не подвергать опасности себя и своих близких, беречь от огня жилища и лесные массивы. 
Обнаружив очаг пожара, граждане обязаны незамедлительно принять меры  к его тушению, при невозможности потушить пожар своими силами – сообщить о нем по телефонам в единую дежурно-диспетчерскую службу Баяндаевского района - «112»,  территориальные подразделения ГУ МЧС России по Иркутской области – «01», «8 (395 37) 9-13-01», при наличии признаков поджога в полицию - «02 ⃰», «8 (395 37) 9-13-02». 
Обо всех фактах разведения огня в лесах и лесных массивах полиция призывает незамедлительно сообщать в дежурную часть по телефону 02 или с сотовых телефонов 112. 
ПОМНИТЕ: неосторожное обращение с огнем – одна из  основных причин возникновения пожаров.

Берегите свой край и дом от пожаров!
ООУПиПДН ОП №1 (д.с. Баяндай)


